REMOVEDOR DESBRAV

DEFINIÇÃO:

É um detergente removedor á base de água, especialmente formulado para remover todos os tipos de ceras, inclusive as arraigadas, envelhecidas e amareladas pelo tempo, deixa o piso totalmente limpo e com condições ideais para receber acabamento posterior.

COMPOSIÇÃO:

· Tensoativo Aniônico: Destaca a sujeira do piso;

· Solvente não derivado do petróleo: Solubiza as ceras e gorduras;  


· Amônia: Remove as ceras e resinas sintéticas;

· pH: 100% 10 – 12;

· Agente alcalinizante: Melhora a capacidade de limpeza.

CARACTERÍSTICAS:


Líquido incolor, agressivo para os olhos e vias respiratórias.

ONDE USAR:


Em qualquer tipo de piso lavável, tais como paviflex, borracha, mármore, granito, lajes, granilites, cerâmicas, sintéticos, pisos impermeabilizados, etc.
COMO USAR:


Varrer o piso. Diluir o Removedor Desbrav em água, na proporção de 1x2 á 1x4. Espalhar a solução e deixar agir por alguns instantes. Esfregar a área com uma vassoura, esfregão ou escova de fibras resistente. Não deixar secar. Enxaguar. 

TÉCNICAS DE DEMOSNTRAÇÃO:


Escolha o local mais apropriado para a demonstração. Espalhe o Removedor Desbrav e aguarde alguns minutos para ação do produto. Estando o piso muito encardido, utilize algum tipo de bucha que não arranhe o piso.
ARGUMENTOS DE VENDAS:


Retira todas impurezas do piso sem afetar o mesmo, deixando-o em seu estado natural. Específico para preparação de pisos e remoção de ceras. Fácil de aplicar, produto líquido totalmente solúvel em água, muito fácil de ser  aplicado.

EMBALAGENS:

· Galão de 02 e 05 litros. 

· Caixa de 4x5 litros.
